



Built to Lead

Для немедленной публикации: 03.08.2016 г.

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО (СУОМО) ОБЪЯВЛЯЕТ О ТОМ, ЧТО СВЫШЕ 134 000 ДОМОВ И ПРЕДПРИЯТИЙ В СЕВЕРНЫХ РЕГИОНАХ (NORTH COUNTRY) ПОЛУЧАТ ВЫСОКОСКОРОСТНОЙ ШИРОКОПОЛОСНЫЙ ДОСТУП К ИНТЕРНЕТУ И ПОВЫШЕННЫЕ СКОРОСТИ ПЕРЕДАЧИ ДАННЫХ

Штат предоставляет 6,2 млн долларов в виде грантов Северным регионам (North Country) в рамках Новой программы широкополосного доступа для штата Нью-Йорк (New NY Broadband Program), цель которой — обеспечение широкополосного доступа для всех жителей штата к 2018 году

Карты районов широкополосного доступа для всего штата к 2016-2018 годам приведены [здесь](#)

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил о том, что свыше 134 000 домов в Северных регионах (North Country) получат высокоскоростной доступ к Интернету в рамках новой инициативы широкополосного доступа для жителей штата (New NY Broadband Initiative). В рамках первого этапа программы более 30 000 необслуживаемых домов и предприятий по всей северной части штата Нью-Йорк будут впервые подключены к высокоскоростному Интернету. В рамках этой инициативы более 6 млн долларов в виде грантов предоставлены поставщикам услуг Интернета в Северных регионах (North Country).

Кроме того, сразу после слияния с Time Warner Cable, компания Charter объявила о своем четырехлетнем плане развертывания сети для обслуживания 145 000 необслуживаемых в настоящее время домохозяйств в северной части штата Нью-Йорк. Charter также предоставит скорость передачи данных для Интернета по меньшей мере 100 мегабит в секунду для более 2 миллионов домов и предприятий в северной части штата к началу 2017 года. Эти мероприятия, после их завершения, позволят обеспечить 97 процентов жителей штата Нью-Йорк широкополосным доступом, необходимым для успеха в экономике 21-го века, с целью обслуживания всех жителей штата Нью-Йорка к концу 2018 года.

«Доступ к высокоскоростному Интернету имеет решающее значение для соответствия растущим требованиям современной экономики, — **заявил Губернатор Куомо (Cuomo)**, — Новая программа широкополосного доступа для штата Нью-Йорк (New NY Broadband Program) содействует нашему видению инклюзивных, взаимосвязанных общин, что расширяет возможности отдельных лиц, поддерживает развитие малого бизнеса и способствует инновациям. Эти мероприятия являются важным шагом вперед в создании наиболее надежной сети широкополосной инфраструктуры в стране, а также обеспечения того, чтобы надежный, высокоскоростной доступ к Интернету был предоставлен всем жителям штата Нью-Йорк».

Опираясь на уже достигнутый прогресс, Губернатор также объявил о начале запроса конкурсных предложений для II тура Программы широкополосного доступа для штата. Эта инициатива будет нацелена на дальнейшее расширение возможности широкополосного доступа в самых отдаленных районах штата.

Председатель Комиссии по вопросам предоставления услуг населению (Public Service Commission) Одри Зибельман (Audrey Zibelman) подчеркнула: «С новыми полномочиями, предоставленными Губернатором Куомо (Cuomo) и Законодательным собранием для обеспечения слияния кабельных компаний в общественных интересах, Комиссия обеспечила важные обязательства компании Charter при утверждении ее приобретения компанией Time Warner, что обеспечит более быструю широкополосную сеть и существенное расширение ее инфраструктуры для обслуживания 145 000 дополнительных домохозяйств. Мы рады сообщить, что компания Charter планирует обеспечить повышение скорости доступа до 100 Мбит/сек почти на два года раньше, чем требуется, и выполняет свои обязательства в этом отношении. Сегодняшнее объявление является важной вехой в плане губернатора Куомо (Cuomo) по обеспечению широкополосного доступа к Интернету для всех жителей штата».

Исполнительный вице-президент по взаимодействию с госструктурами (Executive Vice President of Government Affairs) компании Charter Кэтрин Бохиджан (Catherine Bohigian) сказала: «Мы рады возможности работать с губернатором Куомо (Cuomo) и его администрацией. Charter обязалась инвестировать в штат Нью-Йорк, чтобы обеспечить широкополосный доступ для большего числа необслуживаемых в настоящее время домов и предоставить более быстрый широкополосный доступ в обслуживаемых нами общинах. Мы уже начали выполнять эти планы и с нетерпением ожидаем улучшения продукта и обслуживания с большей эффективностью для наших клиентов в штате Нью-Йорк».

Получатели грантов в I типе для Северных регионов (North Country):

- Компания Citizens Telephone Company of Hammond, N.Y., Inc. — 3 316 810 долларов
- Компания Frontier Communications — 129 634 долларов
- Компания Frontier Communications — 1 702 246 долларов
- Компания TDS Telecom — 1 084 000 долларов

План Новой программы широкополосного доступа для штата Нью-Йорк (New NY Broadband Program)

Новая программа широкополосного доступа для штата Нью-Йорк (New NY Broadband Program) предназначена для обеспечения того, чтобы большинство удаленных общин штата Нью-Йорк получили высокоскоростной доступ к Интернету, в котором они нуждаются и которого заслуживают. Программа поддерживает развертывание передовых технологий для достижения цели Губернатора по обеспечению жителей штата Нью-Йорк доступом к Интернету со скоростью загрузки не менее 100 Мбит/сек в большинстве мест, и 25 Мбит/сек в самых отдаленных частях штата, к концу 2018 года. В результате этих увеличений скорости пользователи смогут загружать фильмы с высокой четкостью (HD movies) за 11 минут - по сравнению с 2,3 часа без широкополосного доступа - и транзакции по кредитным картам будут обрабатываться в пять раз быстрее.

Получатели грантов были отобраны по методике «обратного аукциона» (reverse-auction), при которой приоритет отдается участникам торгов, требующим наименьшее количество инвестиций штата на одно обслуживаемое домохозяйство. Для того, чтобы избежать дублирования затрат, зона обслуживания компании Charter была исключена из I тура. Это исключение позволило Бюро программы широкополосного доступа для штата Нью-Йорк (New York State Broadband Program Office) работать в узконаправленном диапазоне и разработать инновационный аукционный процесс для всего штата, экономя при этом средства штата.

Начинающийся сегодня II тур Программы будет посвящен дополнительным необслуживаемым и недостаточно обслуживаемым домам и предприятиям. Руководящие указания для Запросов о предложениях для II тура и вопросы для заявлений в настоящее время доступны на [веб-сайте](#) Бюро программы широкополосного доступа для штата Нью-Йорк (New York State BPO).

Третий и заключительный этап Новой программы широкополосного доступа для штата Нью-Йорк (New NY Broadband Program), который обеспечит доступ для всех необслуживаемых районов, планируется запустить в начале 2017 года. Каждый Запрос о предложениях (RFP) будет включать улучшения и усовершенствования, позволяющие Бюро программы широкополосного доступа (BPO) продвигаться все дальше в необслуживаемую территорию. За счет кумулятивного процесса, включающего эти три Запроса о предложениях (RFP), штат достигает своей конечной цели - широкополосный доступ к Интернету для всех жителей штата.

Сенатор Пэтти Ритчи (Patty Ritchie) заявила: «Благодаря лидерству и инициативе губернатора Куомо (Cuomo), подавляющее большинство жителей штата Нью-Йорк будет иметь высокоскоростной широкополосный доступ к Интернету. Обеспечивая возможность широкополосного доступа, наш Губернатор осознает и понимает, что определенные части штата лишены этих современных средств связи. До сих пор его усилия по расширению и распространению широкополосного доступа были успешными, и я уверена, что II тур даст более позитивные результаты».

Президент университета SUNY в г. Потсдам (Potsdam) доктор Кристин Г. Эстенберг (Kristin G. Esterberg) сказала: «Мир 21-го века требует технологий 21-го века. Наша экономика сильнее всего, когда мы все взаимосвязаны, но неравные технологические возможности доступа ограничивает возможности участия общин в Северных регионах (North Country). Сегодня мы видим замечательные шаги, превращающие видение Губернатором Куомо (Cuomo) широкополосного доступа для всех в реальность. Штат Нью-Йорк действительно лидирует в стране в области доступа к Интернету и расширения экономических возможностей для всех жителей штата».

Председатель Законодательного совета (Board of Legislators) Джон Берк (John Burke) заявил: «Доступ к высокоскоростному Интернету в настоящее время является не роскошью, а необходимостью. Для того чтобы добиться успеха в глобальной экономике в 21-ом веке, мы должны обеспечить всем жителям штата Нью-Йорк инструменты и ресурсы, необходимые им для процветания. Предоставляя широкополосный доступ более чем 2 миллионам домов и предприятий, и стремясь к охвату необслуживаемых районов штата, мы строим светлое будущее для всех жителей штата Нью-Йорк. Это знаменует собой важный шаг вперед в осуществлении перспективной цели Губернатора по достижению широкополосного доступа для всех,

и я горжусь сотрудничеством с ним в этих масштабных усилиях».

Президент и Генеральный исполнительный директор Торгово-промышленной палаты Северного региона (North Country Chamber of Commerce) и Сопредседатель Регионального совета экономического развития Северного региона (North Country REDC) Гэри Дуглас (Garry Douglas) сказал: «Доступ к широкополосному Интернету никогда не должен зависеть от вашего почтового индекса — и с этим смелым планом, Губернатор Куомо (Cuomo) реализует высокоскоростной доступ к Интернету для миллионов жителей штата Нью-Йорк в каждом уголке штата. Эта инициатива позволит повсеместно обеспечить широкополосный доступ, объединив общины для создания современной открытой экономики 21-го века. Этот план является бесприкрытым для всех жителей штата Нью-Йорк, и я с нетерпением жду осуществления цели губернатора по обеспечению широкополосного доступа для всех жителей штата к концу 2018 года».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418